KoHTponbHasa pabota Ne 1
«Anrebpanueckmne ypasHeHusa. Cuctembol HeIMHEMHbIX YPaBHEHUN »
BapuaHT 2

1. BeIMOMHUTL JejieHHe MHOI'OYJIEHOB:
(2x% —5x3 - x2-5x-3) : (x - 3)
2. Pemuth ypaBHeHue 3x? - x2-8x—-4=0

3. Pemurts cucremMy ypaBHEHHM:

4. Ilpn 1DOCTOAHHOM IPOAOJIKUTENBHOCTH paboyero JHs
Opuraga crpouTeliei mocrTpousa mMocT 3a 14 aHei. Ecau Obl
B Opurage O6bLJI0 Ha 4 uenoBexka OoJbllle, a KaXAbIH
paborasn Ol Ha 1 U B AeHb AOJBIIIE, TO TA e pabora Onlna
Ob1 BeiONIHeHa 3a 10 axeii. [Ipu yBesanuyeHUU GpUraabl eie
Ha 6 yesoBek u pabouero AHA emlé Ha 1 4 Bca paboTa Oblna
ObI BBINIONNHEeHAa 3a 7 gHell. CKOJBKO UYeJdOBeK OLILJIO
B Opurazie ¥ CKOJIBKO YacOB B JIeHb OHH paboraau?

Omeemel:
1) 2x3 +x2 + 2x + 1.
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2) (-3; 1); (1; - 3).
4) 20 yenoBeK pabotann no 6 4acoB B A€eHb.



